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¥ Y Onueionn 6bino no 10 aroa knyoHuku. Onsa cbena

6 aroa, a Kons ctonbko, ckonbko octanock y Onu.
CkonbKo Bcero aroa cbenuv Ona n Kona?
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PELLUEH

UE
1) 10-6=4 (ar.)—ocTtanocb y Onu
2) 6+4=10(ar.)—Ona v Konsa cbenu

RMACTE
OTBE

T:
10 aron cbenu Bmecte Onga u Kons.
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OnunHEaItpsamoyronbHMKa 60sbLUIE ero LUMPUHbI
Ha 2 cM. [lepMeTp NpAMOYroribHMKa paBeH 28
CM. Hanau gnuHy n WinpuHy npssmMmoyronbHuKa.

PELLUEH

UE

1) 28-2-2=24(cM)—-nepumeTp KBagpara

2) 24:4=6(c™M)—anvMHa CTOPOHbI KBagparta unm lwnpuHa
NPAMOYrofnbHUKa

3) 6+2=8(CcM)—anMHa npaAMOYyrofibH1Ka

OTBE
T:
ONHa — 8 CM, LUMPUHA — 6 CM.
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¥ Ecnu dig@HTOUKM 0Tpe3a/m: KYCOYKU ANTMHOWU 2 CM, TO
k}f OCTaHeTCs Kycodyek gnmHon 1 cm. Ecnum otpesaTb
| KYCOYKM ANMMHOW 3 CM, AfTMHa OcTaTKa COCTaBUT 2 CM.
~ Ecnu otpesaTb KyCo4YkM ANTMHOM 4 €M, ANNHa OCTaTKa
| COCTaBuUT 3 cM. Hangunte ONUHY NEHTOYKM.

S PACCYXOAEM U
! 1) EC”VPAE%E%'O%K 4 cM: 4 + 3 =7(CM) — AnMHA NEHTOYKN

2) 7—3 -3 =1(CM) OCTaTOK, a He 2 CM KaK B YCITOBUU
- 3) Nonpobyem B3dTb 2 Kycodkano4cm: 4 +4 +3 =11 (Cm) —
OrIMHA NIEHTOYKMU

-~ 4)(11-1):2=5(k.)no2cMun ocTaTtok 1 cm
5)(11-2):3=3(K.) N0 3 CM 1 OCTaTOK 2 CM

OTBE AanvHa neHTouku 11 cm. >
l\»\l&iw- e VY VYOI




ﬁmv' W77 4 NN W e

3SAO0AHUE

o

BbIXO

a

ﬂ MpdBEanTe B KBagpaTe 0gHY NNHUIO TaK,
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